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我院举办寒假教师培训

2月26-27日，我院在院楼学术报告厅举办了为期两天的寒假教师培训，全体教职工参加了此次培训。

本次教师培训包括四个单元。校人事处处长郭健卿作了题为《人事分配管理及薪酬分配制度改革方案（讨论稿）》的报告，他从改革总体思路和改革方案的主体框架两部分进行了详细介绍；我校“一级太行名师”王钦亭在题为《本科课堂教学经验交流》的报告中主要介绍了本科教学工作的意义、本科教学方法详析、本科教学的体会和技巧；材料学院矿加系主任张乾从教育发展新形势、对专业认证的理解、矿物加工工程专业认证工作介绍和专业认证的一些体会四个方面阐述了对专业认证的认识和感受；校科技处常务副处长李东艳的报告以《国家十二五科技管理政策回顾》为题，主要介绍了国家科技政策的相关文件、科研项目资金管理的改进、国家自然科学基金的预算调整等。

我院召开新学期第一次全体教职工大会

3月1日，我院在院楼学术报告厅召开新学期第一次全体教职工大会，全院教职工参加了本次会议。会议由院党委书记欧阳文锋主持。

会上，院长管学茂传达了学校2016年工作会议上校长杨小林的讲话精神，重点传达了学校2016年16项重点工作。结合学校重点工作，他分别从材料学院党建工作、本科教学、科研工作、师资队伍建设、综合改革等方面对该院2016年重点工作进行了安排部署。接着，副院长张志就国家自然科学基金、河南省联合基金、科技部国家重点研发计划等项目的申报工作作了安排。院党委副书记谢玉芬对本学期学生工作和工会工作进行了通报和安排。

最后，欧阳文锋传达了学校2016年工作会议上校党委书记邹友峰的讲话精神。他还对学院全体党员“两学一做”学习教育、支持学校综合改革、落实从严治党主体责任等方面进行了强调。

国家“千人计划”专家史才军教授受聘为我院名誉院长
3月4日，学校在力行楼学术报告厅举行聘任仪式，国家“千人计划”专家史才军教授受聘出任我院名誉院长、校特聘教授。校长杨小林出席仪式，人事处和该院负责人参加仪式。仪式由副校长赵俊伟主持。 

史才军，现为国家“千人计划”特聘专家，湖南省特聘专家，湖南大学985工程创新平台首席科学家、特聘教授、博士生导师，泰勒与弗朗西斯学术期刊《可持续水泥基材料》主编，爱斯唯尔著名学术期刊《水泥混凝土研究》《水泥混凝土复合材料》，西班牙《结构材料》，《硅酸盐学报》《建筑材料学报》等期刊编委。中国硅酸盐学会理事，加拿大安大略省注册职业工程师，美国混凝土学会、美国材料与试验学会、加拿大标准协会及国际材料与结构研究实验联合会等多个专业委员会委员。应邀为40多种国际著名学术期刊审稿。史才军在水泥和混凝土材料的设计、测试等方面作了广泛深入的研究工作，发表高水平学术论文200余篇，出版英文著作5部，编译中文著作2部。

在热烈的掌声中，杨小林向史才军颁发聘书。仪式结束后，史才军作了题为《超高性能混凝土的设计、性能和应用》的学术报告。

我院举行党委中心组集中学习

4月1日，学院党委中心组在院楼会议室2206举行本学期第一次集中学习。学习由党委书记欧阳文锋主持，全体中心组成员参加了本次学习。

会上，欧阳文锋首先对2016年上半年党委中心组学习计划进行了安排。之后，与会人员一起观看了中央党校研究生院副院长刘春主讲的《<中国共产党廉洁自律准则>和<中国共产党纪律处分条例>解读》的视频讲座。该讲座从重要意义、主要内容等方面对《准则》和《条例》进行了深入详细的解读。

最后，欧阳文锋总结强调《准则》是立德，是“高线”，是正面清单；《条例》是立规，是底线，是负面清单。希望大家把党纪党规刻印在心上，把管党治党的政治责任落到实处，守纪律、讲规矩，扎实推进党风廉政建设，为学院持续健康稳定发展奠定基础。
工作简讯

· 1月21日，我院教师宿太超、张玉德、曹建亮遴选为校“三级太行学者”。

· 2月27日，我院无机非金属材料专业学生党支部通过学校党委组织部遴选，参加学校党支部书记培训班，在培训班上进行党支部讨论发展党员工作现场模拟。
· 3月2日，朱琳被评为校2015年度保密工作先进个人。

· 3月8日，学校下发《关于河南理工大学机构设置的通知》（校党发[2016]1号文件），组建新的材料科学与工程学院，成立化学化工学院。经学校研究，矿物加工工程和化学工程与工艺两个本科专业由材料学院调至化学化工学院，原物理化学学院的材料化学专业调至材料学院。
· 3月15日，我院召开全体教职工大会，传达学校处级领导班子换届工作会议精神。

· 3月17日，我院“学习井冈精神，传承陶瓷文化”实践团队荣获2015年度“井冈情·中国梦”全国大学生暑期社会实践季专项行动优秀实践团队。

· 同日，我院教工王有超、王运霞、冯春花、张玉德、郭晖被评为校2015年度精神文明建设先进个人。

· 3月21日，赵世芳被评为2015年度校综合治理先进个人。

· 3月23日，作为第五届河南省高校辅导员职业能力大赛赛事安排的一部分，我院承办了主题为“团体心理辅导与基层班级建设”的辅导员沙龙，来自全省兄弟院校的80余名辅导员参加了本次活动。

· 3月29日，我院工会、女工委举办了女教工水果创意拼盘大赛。

· 3月30日，傅恒志院士为学院相关专业师生作了题为《航空航天高温金属材料面临的挑战》的学术报告。
· 3月，2016届省级、校级优秀应届毕业生评选相关工作。经个人申报、班级推荐、学院学生工作领导小组初评，确定李鹏辉、金蜀鄂、兰园钢、赵姬、张光华、王克强、毛玉强、焦彩彩、孙得翔、徐东风、苗鑫、姜晓辉、刘俊辉等13名同学为省级优秀应届毕业生推荐人选；确定仵妍妍等26名同学为校级优秀应届毕业生推荐人选。
· 3月，根据校党委组织部安排，对我院2007年以来的1732名党员进行了组织关系集中排查。
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