材料学院关于开展2020年度共青团系统“创先争优”评选活动的通知

2020年度，我校各级团组织在校党委和上级团组织的正确领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和团的十八大精神为指导，切实加强团的思想建设和组织建设，服务于党政中心工作，服务青年成长成才，在思想教育、科技创新、校园文化、社会实践、志愿服务、自身建设等方面取得了优异成绩，为推动学院发展做出了应有的贡献。为表彰先进、树立典型，激励各级团组织和广大团员青年勤奋学习、踏实工作、勇于创新、自觉奉献，为建设一流特色高水平大学做出新的贡献，经院团委研究并报院党委同意，决定对在2020年度共青团系统“创先争优”活动中涌现出的先进集体和个人进行评选表彰。现将有关事宜通知如下：

一、表彰类别

1.  院级五四红旗团支部

2.  院级优秀团干部

3.  院级优秀团员

4.  院级优秀学生干部

二、评选方案

院级五四红旗团支部评选

1. 基本标准

（1）团支部班子团结，凝聚力强，能够积极与班委会配合认真贯彻执行学院党委、团委的工作部署、要求和决议，做好班级及支部的各项工作。

（2）重视政治理论学习和团员的教育管理，团的组织生活、主体团日活动吸引力强、有实效，思想引领效果明显。

（3）积极组织开展比学习、比创新、比帮扶和比生活习惯养成等活动，持之以恒、形成自己的特色。

（4）“推优”、团员发展和团费收缴等团务工作严格规范，团属新媒体平台建设完备，能够积极关心了解支部学生的意愿和诉求，维护其合法权益。

（5）积极在支部学生中开展遵纪守法教育，主动维护学院和集体荣誉，支部内无参与邪教、非法宗教和非法传销、封建迷信活动的人员。

（6） 在“任责杯”团日活动设计大赛中获得前三名的支部且获得院级证书的可优先考虑。

（7）在学校、学院开展的团支部组织生活抽查中受到通报批评的，原则上不得参加评选。

2 .评选比例

评选比例为全院团支部总数的 5%。

3 .评选程序

由学院团委根据所辖团支部的工作情况，推选五四红旗团支部候选单位，报送相关材料，由院团委审查评定。

院级优秀团干部评选办法

1. 评选条件

（1）符合优秀团员的评选条件。

（2）善于组织团员青年开展各类特色活动，组织协调能力强，作风务实，在团员青年中有较高威信。

（3）参加院级团校培训，成绩优异。

2 .评选比例

评选比例为全院专兼职团干的 4%。

3 .评选程序

由学院团委根据条件推荐候选人，团委根据候选人的事迹材料审查评定。

院级优秀团员评选办法

1. 评选条件

（1）热爱祖国，拥护党的领导，自觉践行社会主义核心价值观和学校核心价值理念，热爱学院、关心集体，重视品德修养，获得团员青年的肯定。

（2）学习目的明确，刻苦努力，本年度综合评定成绩居班级前 50%，无不及格现象，在各类校园第二课堂活动中表现突出。

（3）遵守国家法律法规和校规校纪，维护学校和集体荣誉，未受团纪、校纪处分，未参与邪教、非法宗教和非法传销、封建迷信活动。
（4）积极主动参加团的组织生活，认真执行团的决议，遵守团的纪律，出色完成组织交给的各项任务。

（5）获得省级以上奖励的可优先考虑。

2. 评选比例

评选比例为全院团员的 5%。

3. 评选程序

以支部为单位进行民主评议，支部在此基础上向学院团委推荐候选人，学院团委审查同意后，报送相关材料评定。

院级优秀学生干部评选
1 .评选条件

（1）符合优秀团干部的评选条件。

（2）所在团支部业绩和特色活动经验已向全院推广。

（3）学习成绩优秀，本年度获得奖学金。

（4）所在团支部获“任责杯”团日活动设计大赛奖励择优考虑。

2 .评选比例

由各学院团委根据评选条件推荐候选人，由院团委常委（扩大）会议研究决定。
三、材料报送

1. 院级五四红旗团支部须提交申报表1份（附先进事迹材料，500字左右）。

2．优秀团干部、优秀团员、优秀学生干部需提交申报表1份（先进事迹材料，250字左右）。

2. 各团支部情于4月30日前将本班所有申报表提交院团委办公室。

3．各团支部须对申报材料进行初步审查。
四、要求与说明

1.各团组织要加强对本次“创先争优”活动的组织领导，认真学习文件精神，严格按照评比条件进行各项评比，确保质量，特别要加强对参与邪教、非法宗教和非法传销、封建迷信活动人员的筛查工作，宁缺毋滥。

2.各团支部推荐候选人若审查不合格，名额作废。

3.各单位务必于2020年4月30日晚8点钟前将评选申报书上交院团委办公室。
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