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我院2014年预备党员和入党积极分子培训班分别开班

4月1日，我院2014年预备党员培训班和入党积极分子培训班分别举行了开班仪式，新发展的预备党员和部分支委共63人参加了预备党员班，110名入党积极分子参加了积极分子班。
开班式结束后，院党委书记欧阳文锋为预备党员培训班开展了以党的群众路线教育实践活动为专题的讲座。他主要从开展党的群众路线教育实践活动的背景和意义；教育实践活动的基本知识；学校开展教育实践活动的部署和要求；教育实践活动在改进学风方面对学生党员的要求四个方面进行了深入讲解。最后欧阳老师与培训学员进行了座谈，广泛征求对此次教育实践活动的意见和建议。积极分子培训班的第一讲由学院特聘组织员、离退休老干部李启有老师主讲。李老师以“端正入党动机，保持共产党员的纯洁性”为题，对从学习、纪律、政治和作风四个方面端正入党动机，保持党的纯洁性的必要性做了详细深入的讲解，他指出：从开始写入党申请书的那一刻，就要坚定随时随地为人民服务的决心，矢志不渝地跟党走。据悉，此次培训班为期一个半月，其中集中学习6次，内容包括党的群众路线教育实践活动专题、中国共产党历史、观看电影《焦裕禄》、学习践行井冈山精神、入党流程和入党材料的格式与规范、学院学生党建工作制度解读、党的群众路线与思想政治工作等方面。
中国工程院院士傅恒志与材料学院师生党员亲切座谈
4月15日，我院在1203学术报告厅举行座谈会，会议邀请中国工程院院士傅恒志与师生党员座谈。学校教育实践活动督导一组和部分学院领导以及师生党员近百人参加了座谈。
    座谈会上，傅恒志首先简要分享了自己的人生经历和求学历程，回顾了自己在焦作工学院学习期间接触到许多进步刊物、对党的认识逐步深化、理想信念不断坚定的心路历程，介绍了自己光荣参加共青团、加入共产党以及担任党团组织职务的人生历程。
    在与师生2个多小时的交流中，傅恒志结合当前开展的教育实践活动活动和增强党员党性修养以及自身近60年的党员经历，对大家提出了殷切希望。一是共产党员要经得起各种考验，特别是逆境和磨难，要对党充满信心。傅恒志指出，“一个真正的共产党员要有坚定的理想信念，应经得起任何考验，经得起摔打和挫折，应相信我们的党一定能够带领我们不断夺取中国特色社会主义新胜利，共同创造中国人民和中华民族更加幸福美好的未来。”二是共产党员要用全面、客观、历史、辩证的观点和角度去看待问题，看问题要看主流和总体。傅恒志指出，“人的认识是有限的，但首先要学会分清对错，分清对错的前提是要站在正确的立场去看待和处理问题。共产党员一定要站在党的立场、国家的立场、人民的立场去看待和处理问题。”三是高校师生党员要充分认识到自己“首先是一个党员”，既要做好自己的专业和学业，也要关心政治，关心党的方针政策，关心群众疾苦，切实履行党员义务，践行党的宗旨；学习工作都要务实，要做到基础扎实、工作踏实、作风朴实；在做学问上，第一要刻苦，第二要讲科学性，增加预见性，减少盲目性。四是共产党员要认真学习和弘扬焦裕禄精神。傅恒志指出，“焦裕禄是我们学习的榜样，焦裕禄式的好干部好党员过去不止一个，现在也不止一个，只是不同时期表现形式不一样，客观上体现的精神内涵是一样的。”五是基层党组织要增强战斗力，时刻发挥核心作用。“党组织既是开路先锋，也是思想保障”，坚持党的领导，是各单位实现事业发展的根本保证。
我院开展学习焦裕禄精神专题党课

4月22日下午，我院在院楼2103室开展专题党课，院党委书记欧阳文锋全院师生党员作了题为“学习弘扬焦裕禄精神、努力做焦裕禄式的好党员好干部——习近平总书记兰考重要讲话精神学习体会”的辅导报告。
报告伊始，欧阳文锋向大家讲述了焦裕禄的生平事迹之后，他带领大家重点学习了习近平总书记兰考重要讲话的精神。他强调，我们要把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终，做到深学、细照、笃行。要学习焦裕禄精神，特别是学习他的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操。新时期焦裕禄精神的实质是“时刻不忘群众，坚持为民服务”。焦裕禄同志是县委书记的榜样，也是全党的榜样，我们要永远向他学习。他同时对党员提出要求：要用焦裕禄精神时刻严格对照自己，在自己的本职工作中积极践行焦裕禄精神，为学院和学校发展做出应有贡献。
最后，欧阳文锋提出：要努力做焦裕禄式的好党员好干部，要坚定对党的信心、信仰、信念；积极践行社会主义核心价值观；关心时政、党和国家的方针政策，关心群众疾苦；尽己所能，为党分忧；吃苦在前，享受在后。教工党员要模范遵守24字高校教师职业道德规范，学生党员要模范遵守20字公民基本道德规范，切实作表率。领导干部要按照“三严三实”的作风要求，努力做一名焦裕禄式的好干部。

我院举办首届新材料•新能源研究生学术论坛

4月23日、24日，我院先后于材料楼学术报告厅、校学术报告厅举办了首届新材料-新能源研究生学术论坛。中国工程院院士傅恒志、副校长卫中玲出席了此次论坛，我院党委书记欧阳文峰和院长管学茂、研究生工作部（处）副部长王伟超参加了本次论坛，该论坛邀请了我校二级太行学者周爱国和天津大学教授刘永长分别作主题报告。本次论坛由我院副院长张传祥主持。

傅恒志在开幕式致辞中充分肯定了开展本次学术论坛的意义，他认为学术论坛能够展示自我风采、展示科研成果，同学们通过学术论坛可以学习不同领域的研究成果，结识更多的朋友。傅恒志还鼓励研究生不仅要积极参加自己学院的论坛，还要多去听听其他分论坛的报告，碰撞出智慧的火花。

随后进入到本次论坛的核心环节，即学术报告环节，它分为主题报告和专题报告两部分。在主题报告中，周爱国作了题为《二维陶瓷晶体MXene的研究》的学术报告，介绍了MXene这种新型材料的制备方法、性能、潜在应用及其研究现状，并同与会师生进行了现场互动交流。刘永长作了题为《高铬铁素体耐热钢相变行为与组织控制》的学术报告。他从材料的开发、性能、组织结构、强化机理和生产应用等方面对高铬铁素体耐热钢作了全面阐述，重点阐述了其相变行为与微观组织和硬度的关系，增进了大家对高铬铁素体耐热钢的了解。分组专题报告中，十八位研究生代表分别展示了各自的研究报告。与会成员与各位报告者互动，分别就报告者们的研究成果和观点进行了细致深入的交流。

本次论坛还公布了优秀学术论文奖：彭显云、赵婉瑜、燕昭利获得一等奖；赵豫洁、仪桂云、张赛赛等6人获得二等奖；李高杰、戚凤晓、贾进等9人获得三等奖，樊浩天、高誉鹏、师广岭等12人获得优秀奖。另有彭显云、仪桂云、张建新、贾进4人获得优秀学术报告奖。傅恒志和与会领导为获奖者颁发了荣誉证书。

卫中玲在闭幕词中提出，希望大家做一个追求真理、崇尚学术的人，做一个勤奋进取、奋发有为的人，做一个敢为人先、善于创新的人。并对我校材料学科发展现状给予了充分肯定，表达了立足现实，实现新材料、新能源学科跨越式发展的期盼。

我院煤炭地下气化模拟试验获得成功
近日，我院煤炭地下气化研究工作取得突破性进展。3月30日，项目负责人谌伦建教授带领课题组，利用自建的模型试验平台成功实现了鹤壁煤地下气化模拟试验。试验采用以空气和水蒸气为气化剂的两阶段气化工艺，整个气化过程持续17个小时，在水蒸气气化阶段，水煤气热值达到12.9MJ/m3。
煤炭地下气化是将埋藏于地下的煤炭通过有控制的燃烧和转化，将固体煤炭转化成气体燃料或原料的过程，变物理采煤为化学采煤，被称之为“绿色开采技术”。在废旧矿井煤柱回收、“三下”煤和高硫煤等开采利用方面，地下气化具有独特的优势，可实现资源的充分利用。与传统的煤炭开采利用相比，煤炭地下气化可以减少煤矸石、粉煤灰及废水废气排放，具有良好的经济效益、环境效益和社会效益。
我院与兄弟学院党委联合举办党支部书记集中培训

5月7日，我院与体育学院、应急管理学院、音乐学院党委联合党支部书记集中培训班在学院2206会议室开班，学院教职工和学生党支部书记参加了培训。开班式由学院党委书记欧阳文锋主持。
开班式上，欧阳文锋传达了学校关于开展基层党支部书记培训的要求等文件精神，体育学院党委书记张纳新详细介绍此次培训的计划。开班式后，全体人员认真观看了两个视频讲座：中央社会主义学院、中央党校甄小英教授主讲的《纪律修养是党员干部的必修课》、中央党校陈述教授主讲的《开展党的群众路线教育实践活动，提高党的建设科学化水平》。学习了党员纪律的特点和分类以及加强党员纪律修养的必要性，以及当前党员干部贯彻落实群众路线方面存在的主要问题、开展群众路线教育实践活动的总要求和具体要求。
我院召开二届六次教代会

5月13日，我院在院楼会议室召开二届六次教代会，审议通过《材料学院2013年度绩效工资与校内业绩点津贴决算办法（审议稿）》，会议由院工会主席谢玉芬主持，学院教代会代表出席了会议。

会上，学院院长管学茂首先传达了学校关于2013年绩效工资、校内业绩点津贴分配办法的指导性意见。学院绩效工资、校内业绩点津贴分配的基本原则是在公平、公正、科学、合理的前提下，体现多劳多得和优劳优酬。随后，管院长就《材料学院2013年度绩效工资与校内业绩点津贴决算办法（审议稿）》进行详细的说明。本办法的审议稿是先通过征求各系、科室的意见，在2012年决算办法的基础上，根据2013年的实际情况几经修改后拟定的，他希望大家能够提出更多、更好的意见或建议，以便进一步完善分配方案。会上，大家对该方案中关系到教职工切身利益的问题进行了讨论。最后，与会代表举手表决，全票通过了《材料学院2013年度绩效工资与校内业绩点津贴决算办法（审议稿）》。
我院举行2014届本科毕业生德育答辩

5月18日，我院成功举行2014届毕业生德育答辩。答辩评委由院党委书记欧阳文锋、副书记谢玉芬、学生处思教科刘文军以及我院全体专兼职辅导员担任,2103级全体同学观听了答辩会。

答辩会上，毕业生代表们结合自身经历从学习方法、人生感悟、考研就业的抉择、成功经验等方面对大学四年做了总结。同时告诉大一学弟学妹，只有协调好活动和学习之间的关系，才不会顾此失彼；要充分利用图书馆中的资源，珍惜每一个能够提高自己的机会。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”一位毕业生在谈起自己的经历时这样说道。短短的几张幻灯片不足以全部展示他们四年中的喜悦与悲伤、得到与失去，但他自信的话语、优雅的姿态却让全场师生看到了他们的成长。答辩过程高潮迭起，精彩的展示赢得了在座师生的热烈掌声。
我院召开2014年学生党支部工作交流会

5月20日，我院在2206会议室召开了2014年学生党支部工作交流会。校党委组织部副部长王艳红出席会议，院党委副书记谢玉芬、院学生党建工作领导小组成员、教工党支部书记及学生党支部支委参加会议。会议由院党委书记欧阳文锋主持。
会上，各学生党支部先后进行交流发言。各支部通过精美丰富的PPT，介绍了自党支部成立以来的工作计划与进展情况、特色活动、党日活动、存在问题和建议等。随后，与会人员围绕学生党支部工作进行了热烈的讨论。大家普遍认为，本科生党支部纵向建立在专业上，增强了专业归属感，促进了不同年级之间的交流，对学生考研就业等成长成才方面有着积极的促进作用。同时，对于工作中出现的支部活动方式创新不够、部分学生参与支部活动不积极、部分党员先锋模范作用不明显、组织发展材料衔接问题等也提出了改进建议。我院组织员任晓利通报了学生党支部存在的共性问题和校、院党校培训结业考试情况。接着，谢玉芬通报了今年学院学生党建工作，并对开展“红色话剧”活动做了介绍和布置。
最后，王艳红发表讲话。她对我院学生党支部设置改革试点工作取得的初步成效给予了肯定，对工作中存在的问题提出了意见。并介绍了学校党的组织建设工作的现状，开展学生党支部设置试点的背景和原因，党支部和党员作用发挥方面存在的问题和对策，还对会上提出的一些问题给予了解答。她说，发展党员要适当控制规模，已初步建立党员淘汰和退出机制，将要开展教工党支部示范点培育工作，要更加重视并促进党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的发挥等。
欧阳文锋在总结发言中指出，对各支部工作中的好经验、好做法给予了充分肯定，对一些问题给予了解答。他说，要继续推进学生党支部设置试点改革工作，及时总结经验，发现存在问题，改进推动工作。并对教工党支部与本科生支部共建工作进行了安排。
我院开展党委中心组（扩大）学习

5月23日，我院在院楼2206会议室开展党委中心组（扩大）学习。学习由院党委书记欧阳文锋主持。院党委中心组成员及全体辅导员参与了学习。

学习伊始，院党委副书记谢玉芬从培训概况、学习内容、学习心得三方面汇报了参加教育部中南地区高校中层干部培训班两个月的收获及对我们实际工作的启发和借鉴。接着，欧阳文锋带领大家学习《面向未来的赶考——习近平总书记指导河北省党的群众路线教育实践活动回访记》，使大家明确了理想信念、反对“四风”的重要性、正确地发展轨道和政绩观、党和人民群众的血肉关系等，意识到“赶考”永无止境。最后，大家集体观看了警示教育片《苏联亡党亡国20年祭》，从影片中我们了解了苏联亡党亡国的原因，深深地认识到了意识形态的强大作用。

工作简讯

· 3月27日，学工办组织全体专兼职辅导员进行集体学习，收看了天津中医药大学辅导员张晶老师的视频讲座《爱心，学识，能力并重，做学生成才的领路人》。院党委书记欧阳文锋及全体辅导员参加了学习活动。
· 4月16日，学我院7位教师获聘 “太行学者”。其中，刘宝忠、周爱国、孟哈日巴拉入选二级“太行学者”，李雷、胡前库、王李波、杨政鹏入选三级“太行学者”。
· 4月21日，学校公布2013年度大学生科技创新工作获奖结果，授予我院4名教师“优秀指导教师”称号；授予我院 “大学生科技创新工作先进单位”称号；授予我院1名教师“先进工作者”称号。

· 4月22日，我院组织全体师生党员、干部在院楼2103教室集体观看纪录片《记忆：焦裕禄1966》。
· 4月24日，天津大学材料科学与工程学院金属材料系教授（博导）刘永长在校圆形报告厅做了题为《高Cr铁素体耐热钢相变行为与组织控制》的学术报告。
· 4月24-25日，我院在院楼大厅举办了第三届教工羽毛球比赛，比赛由院工会主办，高分子工会小组承办。学院三十多名教工参加了此次比赛。

· 4月26日，在校2013级学生创意啦啦舞大赛决赛中，我院选送的青花韵、飞鬃烈马荣获三等奖，青春正步走荣获优秀奖，我院被授予优秀组织奖。
· 同日，我院团委书记朱伶俐被评为“全国煤炭行业优秀共青团干部”。

· 4月27日，在河南理工大学第六届大学生“节能减排”社会实践与科技竞赛中，我院5件作品入围国赛。
· 4月29日，我院在院楼2206会议室召开党的群众路线教育实践活动学院领导学习研讨交流会。
· 同日，我院组织全体师生党员、干部在院楼2103教室集体观看电影《郭明义》。
· 同日，我院团委荣获2013年度五四红旗团委。
· 4月30日，根据党员发展计划，院党委学生党建工作领导小组集体审查，投票确定了35名同学为党的发展对象。
· 4月，新进教职工1人：张火利（化学工程与工艺系教师）
· 4月-5月，在校2014年体育节中，我院教工荣获女子拔河第四名、羽毛球团体赛第一名、男子4*100m第三名、跳远第四名，学生组荣获团体第二名，学院被授予精神文明奖。

· 5月8日，我院教师马名杰荣获学校第三届“学生最喜爱的教师”称号。
· 5月15日，材料学院2014届毕业生考研结果出炉。454名应届毕业生中，178名同学考上研究生，考研录取率为39.2％，再创历史新高，其中重点高校录取率达62.4%。
· 同日，学校公布2014年教育教学改革研究项目立项结果，其中我院2项课题为重点资助立项教改项目，每项资助5000元；我院3项课题为一般资助立项教改项目，每项资助3000元。
· 5月17日，由我院“蒲公英之家”举办的心理健康知识竞赛在材料学院楼2202、2203教室开赛。特邀心理咨询师袁红冉和学院师生代表担任评委，学院200多名学生参与并观看了此次比赛。
· 同日，我院举行举办心理健康知识竞赛，刘海龙代表队和龙枫毅代表队分别摘得12、13级比赛桂冠。
· 同日，我院由材料学系牵头组织教职工在缝山针公园举行了春季登山活动。

· 5月23日，我院青年志愿者协会在院楼2203教室开展青年志愿者培训活动。活动特邀中国好人林潇毅和焦作市爱心港湾的邓富平出席培训，院青年志愿者们参加培训。
· 5月27日， 2014年“创青春”甲加由河南省大学生创业大赛中，我院5支队伍入围省决赛，2件作品入围全国决赛。
· 6月3日，学校公布2014年普通高招计划，我院计划招生580人，其中材料类（含材料科学与工程、材料成型及控制工程2个专业）340人，矿物加工工程60人，矿物加工工程（卓越计划班）30人，化学工程与工艺120人，化学工程与工艺（第二学士学位）30人。
· 6月4日，在学校大学生“五分钟演讲”比赛决赛中，我院矿加12-2班邹菁和高分子12-2班苏晓丽获得一等奖，学院获得优秀组织奖。
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