河南理工大学2016年全国硕士研究生入学考试
《化工原理》加试大纲

一、试卷满分及考试时间
试卷满分为100分，考试时间为120分钟。
二、答题方式
答题方式为闭卷、笔试。
三、试卷题型结构

试卷题型结构为：

选择题（20～30分）
填空题（15～30分）
判断题（12～15分）
计算题（15～25分）
实验题（10～20分）

四、课程主要考试内容
第一章　绪论
化工过程与单元操作，化工原理课程的内容、性质、特点及教学基本要求，单元操作中常用的基本概念。要求掌握化工过程与单元操作，了解化工原理课程的内容、性质、特点及教学基本要求，掌握单元操作中常用的基本概念。
第2章 流体流动
流体静力学基本方程式，管内流体流动的基本方程式，管内流体流动现象，流体流动的阻力，管路计算及流量的测定等。要求掌握伯努力方程及管路计算等。
第三章 流体输送机械
离心泵，其他类型化工用泵及气体输送机械。要求掌握离心泵工作原理，了解其他化工用泵原理，了解一些气体输送机械。
第四章 过滤
过滤基本理论及基本参数；过滤基本方程及其应用；板框过滤机、叶滤机与转鼓真空过滤机基本结构、工作原理及计算；离心分离原理与离心机；重力沉降与离心沉降基本公式；降尘室、沉降槽、旋风分离器的结构、工作原理及降尘室生产能力，旋风分离临界直径的计算；颗粒分级概念；粒级效率的概念。要求掌握过滤基本方程及其应用；板框过滤机、叶滤机与转鼓真空过滤机设计型和操作型问题的定量计算。掌握重力沉降与离心沉降基本公式，旋风分离器结构、工作原理。
第五章 传热
傅立叶定律；传热推动力与热阻的概念；对流给热方程及对流给热系数；传热速率方程；热量衡算方程；总传热系数；强制对流、自然对流、冷凝和沸腾给热系数的计算；热辐射基本概念；波尔兹曼定律；克希霍夫定律；固体间热辐射。要求掌握傅立叶定律；对流给热方程及对流给热系数；传热速率方程；热量衡算方程。
第六章 蒸发
蒸发过程基本原理；溶液沸点升高与杜林规则；蒸发器的生产能力、生产强度；强化蒸发过程及提高加热蒸汽经济程度的措施；蒸发器的分类、结构、特点及选用。要求：溶液沸点升高与杜林规则；单效蒸发原理及计算；蒸发器的结构及选用。
第七章 吸收
吸收过程基本原理及流程；吸收的气液相平衡关系及其应用；扩散基本原理与概念；费克定律；吸收塔优化设计概念；吸收剂、解吸剂的选择；非等温吸收、多组分吸收、化学吸收简介。要求掌握费克定律；等摩尔反向扩散和单向扩散；吸收与解吸的物料衡算；操作线方程；传质推动力及其图示方法；了解吸收塔和解吸塔的设计型与操作型问题的定量计算；吸收塔和解吸塔操作型问题定性分析。
第八章 蒸馏
理想溶液与非理想溶液；二元理想溶液汽液相平衡关系及图示；挥发度与相对挥发度；精馏原理；精馏过程物料衡算；操作线方程；q线方程；最小回流比的计算；适宜回流比的确定；理论塔板数计算（图解法、捷算法、逐板计算法、计算机辅助计算）；塔板效率的计算；回流比、进料状况等参数对精馏过程的影响；精馏操作型问题定性分析；精馏塔优化设计概念；全回流操作与计算；多股进料与侧线出料精馏原理及计算；平衡蒸馏、简单蒸馏、间歇蒸馏、恒沸蒸馏、萃取蒸馏的工作原理、基本流程和特点。要求掌握二元理想溶液汽液相平衡关系及图示；精馏过程物料衡算；操作线方程；q线方程；最小回流比的计算；回流比、进料状况等参数对精馏过程的影响；了解理论塔板数计算；精馏操作型问题定性分析。
第九章 干燥
湿空气的性质与计算；空气湿度图及其应用；空气干燥器工作原理；干燥过程物料衡算和热量衡算；各类干燥器的主要结构、工作原理与特点。要求了解湿空气的性质与计算；干燥过程物料衡算；热量衡算；恒定干燥条件下干燥速率与干燥时间的计算；提高干燥器热效率的措施；常用干燥器的结构与原理。
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