
河南理工大学材料科学与工程学院文件
院行政〔2020〕4号


材料学院关于疫情防控期间
加强2020届毕业生就业工作的通知
院属各系（室、中心）：
当前正值毕业生求职择业的关键时期，受新冠肺炎疫情影响，2020届毕业生求职困难增多，就业形势复杂严峻。根据教育部印发的《关于应对新冠肺炎疫情做好2020届全国普通高等学校毕业生就业创业工作的通知》（教学[2020]2号）、《关于开展2020届高校毕业生全国网络招聘—24365校园招聘服务活动的通知》（教学函[2020]2号）文件精神，按照学校党委的统一部署，现将国家、省、市、校、学院等组织的招聘活动及工作要求安排如下。
1、 招聘活动安排
根据当前疫情防控要求，网络招聘是毕业生求职的有效途径。相关责任人要严格按照各级招聘会通知要求，认真组织好毕业生参加招聘会。
（一）教育部举办的“2020届高校毕业生全国网络招聘—24365校园招聘”服务活动。为高校毕业生提供每天24小时全年365天的网上校园招聘服务，毕业生可登陆活动平台（www.ncss.cn）及各有关网站专栏参加求职招聘。
招聘详情请点击：教育部24365招聘平台http://hpu.bysjy.com.cn/detail/news?id=448059&type_id=9129
（二）由人社部主办、国资委党委领导的“职等你来 就业同行”——百日千万网络招聘专项行动。登陆招聘网站（中智招聘 zhaopin.ciic.com.cn），面试、签约不出门线上即可办理就业流程，为高校毕业生提供优选的高质量招聘信息和就业服务。
（三）河南省大中专学生就业创业公共服务云平台。
请登陆河南省毕业生就业信息网（http://hnbys.haedu.gov.cn），（或关注进入河南省大中专毕业生就业服务中心微信公众号hnbys）参加河南省2020届高校毕业生网络双选会。
（四）河南理工大学2020届毕业生春季网络双选会
PC端登录方式：学校就业信息网：http://hpu.bysjy.com.cn/
微信端登录方式：微信公众号—就业公众号“hpubysjy”
（五）学院就业信息平台。
学生登陆学院网站就业信息模块查询招聘信息。http://mse.hpu.edu.cn/clxyweb/list.aspx?id=650
二、工作要求
（一）落实就业工作责任制。
学院党委书记、院长是毕业生就业工作的第一责任人，根据学院党委和行政的安排，分管院领导定期检查、督导，了解掌握全院的就业情况，毕业班辅导员、班主任定期汇报所负责专业学生的就业情况，各系负责人督促毕业设计指导老师做好所带毕业的就业推荐工作，研究生的就业工作实行导师负责制。
学院建立毕业生就业指导工作专班，明确分工，真正落实“院领导-系室负责人-辅导员、班主任-毕业设计指导教师”的“四级”责任制，全力做好本院毕业生就业工作，努力实现就业工作目标。
（二）摸清毕业生就业底数。
学工办对本院毕业生就业状况进行摸排，建立就业和未就业毕业生台账，将已就业毕业生信息及时录入就业系统，分析毕业生未就业原因，做到责任到人、精准施策，帮扶到位。从4月份开始每周通报一次学院各专业的就业工作进展情况。
（三）创新就业指导服务模式。
毕业生辅导员、班主任通过学院官网、公众号、QQ群及时向毕业生推送招聘信息、就业政策、求职技巧、权益保护和心理疏导等就业指导资料，及时掌握毕业生求职心态和就业进展，帮助学生解决就业过程中面临的困难和问题，充分体现对毕业生的关心关爱。每个月根据专业特点单独或联合召开至少1次学院层面的网络视频双选会。
（四）做好重点群体就业帮扶。
院团委针对建档立卡贫困家庭、困难生等特殊群体毕业生建立就业帮扶台账。有针对地帮助、指导毕业生就业，通过网络平台至少为特殊群体毕业生“一对一”提供不少于3个就业岗位。
（五）拓宽毕业生就业渠道。
学工办督促毕业班辅导员及时跟进校园招聘信息，与用人单位实质性的沟通用人信息，经常联系，建立用人单位台账，放入学院就业信息平台，拓宽毕业生就业渠道。
院团委负责联系校友，利用校友资源推荐毕业生就业。动员学生积极参加“特岗计划”、“大学生村官”、“三支一扶”、“西部计划”、参军入伍等项目，鼓励和支持毕业生自主创业。
毕业班辅导员、班主任主动与未就业的学生及其家长进行沟通，了解学生就业打算及期望值，帮助树立起“先就业，后择业，再创业”的就业观念，促进学生积极就业。
学院全体教师积极行动起来，主动利用身边资源与用人单位取得联系，为毕业生提供更多的就业渠道。
（六）帮助考研学生做好复试、调剂。
毕业生辅导员认真统计考研学生的基本信息，毕业班班主任做好考研学生的复试、调剂指导工作，学院全体教师要积极为考研的学生进行推荐，帮助考研过线的毕业生获得升学深造的机会。
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